



OŽUJAK
2018.
GODINA
VIII.
BROJ 3

HZZ

MJESEČNI
PREGLEDNIK
INFORMACIJA
NA TRŽIŠTU RADA

Newsletter

3/2018

Sajam obrazovanja 2018.



Hrvatski zavod za zapošljavanje, Odsjek za profesionalno usmjeravanje i obrazovanje i CISOK Šibenik u suradnji s udrugom mladih „Mladi u EU“ i Savjetom mladih Grada Šibenika te uz podršku Savjeta mladih Šibensko-kninske županije organizirali su prvi Sajam obrazovanja koji je održan 21. ožujka u Katoličkom domu biskupa Jerolima Milete. Cilj Sajma obrazovanja bio je upoznavanje učenika i roditelja s mogućnostima srednjoškolskog obrazovanja, načinima upisa u srednju školu te mogućnostima zapošljavanja nakon završenog obrazovanja.

Više pročitajte na: <http://bit.ly/SajamObrazovanja2018>



Osnovni podaci
veljača 2018.

190.760
Evidentiranih
nezaposlenih osoba

13.060
Zaposlenih osoba iz
evidencije nezaposlenih

16.422
Novoprijavljene osobe

22.048
Prijavljenih slobodnih
radnih mjesta

39.981
Korisnik novčane
naknade

Burza rada
<http://burzarada.hzz.hr>
**trenutno stanje*

Registriranih korisnika
254.996
Aktivnih životopisa
5.471
Aktivnih oglasa
10.922
Broj slobodnih
radnih mjesta
28.053
Trenutačni broj
nezaposlenih
179.644

U ovom broju

- ◆ Sajam obrazovanja 2018. ... str. 1
- ◆ U Novskoj uručeno deset novih ugovora za „Zaželi – program za zapošljavanje žena“ ... str. 2
- ◆ Potpisani Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava Ministarstvu financija vrijedni oko 8 milijuna kuna ... str. 2
- ◆ Dodijeljene Europske računalne diplome za 48 nezaposlenih osoba ... str. 2
- ◆ Uspješan završetak obrazovanja za digitalne kompetencije ... str. 3
- ◆ Tjedan poduzetništva u Bjelovaru ... str. 3
- ◆ Održana početna konferencija projekta „Zajedno možemo više“ ... str. 3
- ◆ Započeo ciklus predstavljanja deficitarnih zanimanja i srednjoškolskih programa učenicima 7. i 8. razreda ... str. 4
- ◆ Održana početna konferencija projekta „Prvi sam izbor na tržištu rada: Obrazovan - kompetentan - lako zapošljiv“ ... str. 4
- ◆ Završetak projekta „Ruralni animatori“ uz predavanje o mogućnostima financiranja zapošljavanja i samozapošljavanja ... str. 5
- ◆ Održan informativno edukativni skup „Psihosocijalna podrška i integracija beskućnika“ ... str. 5





U Novskoj uručeno deset novih ugovora za „Zaželi – program za zapošljavanje žena“

Ravnatelj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Ante Lončar, prisustvovao je zajedno s ministrom rada i mirovinskoga sustava mr. sc. Markom Pavićem u Novskoj svečanom uručivanju 10 novih ugovora u sklopu programa „Zaželi“ vrijednih više od 46 milijuna kuna. U sklopu projekata zaposlit će se još 304 žene

koje će pružati potporu i podršku za 1568 starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju u iduće dvije godine. Do sada je sklopljeno 105 ugovora, čija ukupna vrijednost iznosi gotovo 404 milijuna kuna.

Više pročitajte na: http://bit.ly/Novska_Zazeli

Potpisani Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava Ministarstvu financija vrijedni oko 8 milijuna kuna

Ravnatelj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Ante Lončar, ministar mr.sc. Marko Pavić u ime Ministarstva rada i mirovinskoga sustava te ministar financija Zdravko Marić potpisali su Ugovore o izravnoj dodjeli sredstava za operacije „Učinkoviti sustav financijskog i statističkog izvještavanja“ i

„Uspostava učinkovitog sustava ocjene i odobravanja investicijskih projekata koji se financiraju ili sufinanciraju sredstvima državnog proračuna i proračuna jedinica lokalne i područne samouprave“.

Više pročitajte na: <http://bit.ly/UgovoriMinFin>

Dodijeljene Europske računalne diplome za 48 nezaposlenih osoba

U četvrtak, 22. ožujka predstavnici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Vukovar i Pučkog otvorenog učilišta Algebra dodijelili su Europske računalne diplome polaznicima koji su uspješno završili osposobljavanje za rad na računalu. ECDL – European Computer Driving Licence međunarodno je priznati certifikat te predstavlja jedinstvenu normu o osposobljenosti za korištenje osobnog računala. Stjecanjem ovog certifikata 48 polaznika povećalo je svoju priliku za zapošljavanje na lokalnom i europskom tržištu rada te su ujedno stekli kvalitetnu osnovu za daljnja usavršavanja u informatičkim programima.

Obrazovanje nezaposlenih osoba za rad na računalu provedeno je u okviru mjere aktivne politike zapošljavanja - Obrazovanje za nezaposlene čiji je cilj povećati zapošljivost nezaposlenih osoba kroz uključivanje u programe osposobljavanja, prekvalifikacije i usavršavanja.

Više informacija pronađite ovdje: http://bit.ly/ECDL_VU



Uspješan završetak obrazovanja za digitalne kompetencije

U okviru provedbe obrazovnih aktivnosti u 2017. i 2018. godini, u ponedjeljak 12. ožujka 2018. godine u prostoru Katoličke gimnazije u Požegi svečano je dodijeljeno 47 uvjerenja o stručnoj osposobljenosti za obavljanje poslova računalnog operatera (ECDL). Obrazovanje za stjecanje stručne osposobljenosti nezaposlenih osoba za računalnog operatera (ECDL) organizirao je HZZ Područni ured Požega, a proveli su ga Pučko otvoreno učilište Algebra i

Algebra d.o.o. Svim polaznicima osposobljavanja Hrvatski zavod za zapošljavanje putem mjera aktivne politike zapošljavanja financira troškove obrazovanja, troškove prijevoza kao i troškove novčane pomoći za vrijeme pohađanja obrazovanja.

Više pročitajte na: http://bit.ly/CDL_PZ

Tjedan poduzetništva u Bjelovaru

Grad Bjelovar je uz podršku Tehnološkog parka Bjelovar, Veleučilišta u Bjelovaru, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područni ured Bjelovar, Hrvatske gospodarske komore – Županijska komora Bjelovar i Obrtničke komore Bjelovarsko-bilogorske županije organizirao Startup Europe Week koji se održao od 05. do 08. ožujka.

Cilj samog događanja je dugoročno promoviranje

Startup kulture širom Europe. Tijekom četiri dana održavanja manifestacije na različita predavanja za poduzetnike, radionice i panel diskusije odazvala su se 422 sudionika. Startup Europe Week istovremeno se održavao u više od 200 gradova diljem Europe, dok je inicijativu za organizaciju ovakvog događaja pokrenula Europska komisija.

Više pročitajte na: <http://bit.ly/TjedanPoduzetnistvaBJ>

Održana početna konferencija projekta „Zajedno možemo više“

Početna konferencija projekta „Zajedno možemo više“ održana je 13. ožujka 2018. godine u Kutjevu. Nositelj projekta koji će trajati 30 mjeseci je Udruga Veličanka iz Velike. Ukupna vrijednost projekta iznosi 8.266.601,80 kn te je u potpunosti financiran iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020“ iz programa Zaželi – program zapošljavanja žena. Projektom će se osposobiti i zaposliti 60 nezaposlenih žena s

posebnim naglaskom na žene starije od 50 godina koje će na poslovima pružanja pomoći i podrške u kući skrbiti o više od 300 korisnika.

Više pročitajte na: <http://bit.ly/ZajednoMozemoVise>





Započeo ciklus predstavljanja deficitarnih zanimanja i srednjoškolskih programa učenicima 7. i 8. razreda

U ponedjeljak, 05. ožujka 2018. godine započeo je ovogodišnji ciklus predstavljanja deficitarnih zanimanja i srednjoškolskih programa učenicima 7. i 8. razreda u svim zagorskim osnovnim školama.

Cilj prezentacija je pomoći učenicima u odabiru prvog zanimanja, ukazati na potrebe gospodarstva na lokalnom tržištu rada i potaknuti učenike završnih

razreda osnovnih škola da se odluče za zanimanja koja su deficitarna u Krapinsko-zagorskoj županiji.

Više informacija pronađite na:
<http://bit.ly/PredDefZanimanja>

Održana početna konferencija projekta „Prvi sam izbor na tržištu rada: Obrazovan - kompetentan - lako zapošljiv“

U prostorima Pučkog otvorenog učilišta u Čakovcu održana je početna konferencija projekta pod nazivom „Prvi sam izbor na tržištu rada: obrazovan - kompetentan - lako zapošljiv“. Njegova vrijednost je 1.264.035,45 kuna, a u cijelosti je financiran iz Europskog socijalnog fonda. Projekt su zajedno prijavili Pučko otvoreno učilište, Gradska razvojna agencija „ČAKRA“ te Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Čakovec na Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. Ministarstva znanosti i obrazovanja. U idućih godinu i šest mjeseci 40 odraslih polaznika završit će osnovnu školu, a 63 polaznika osposobit će se za poslove zavarivača MIG-MAG postupkom, poslove izrade obuće i operatora na računalu, a njegova je najveća vrijednost što je usmjeren na dugotrajno nezaposlene osobe i osobe s

deficitom obrazovanja. Sam naziv projekta u skladu je s potrebama na tržištu rada uslijed nedostatka radne snage, naročito kada su u pitanju deficitarna zanimanja poput zavarivača i obućara.

Više pročitajte na:

<http://bit.ly/PrviSamIzborNaTrzistuRada>

Završetak projekta „Ruralni animatori“ uz predavanje o mogućnostima financiranja zapošljavanja i samozapošljavanja

U srijedu, 21. ožujka u Kulturno informativnom centru Gospić održano je predavanje o mogućnostima financiranja zapošljavanja i samozapošljavanja koje je organizirano u sklopu projekta „Ruralni animatori“ s ciljem prezentacije pravnih oblika za poslovne pothvate u Hrvatskoj, mjera za poticanje zapošljavanja i samozapošljavanja te dostupnih financijskih instrumenata za razvoj vlastitog poslovanja.

Projekt „Ruralni animatori“ sufinanciran je sredstvima koja su osigurana kroz HBOR-ov natječaj „I ja želim posao“ i Podmjeru 19.4. Programa ruralnog razvoja RH. Partneri na projektu su LAG LIKA, Veleučilište Nikola Tesla Gospić te Hrvatski zavod za zapošljavanje Gospić.

Više pronađite na: <http://bit.ly/RuralniAnimatoriGS>

Održan informativno edukativni skup „Psihosocijalna podrška i integracija beskućnika“

U organizaciji zagrebačkog Caritasa koji je nositelj projekta „Uključi se i ti“ u Nadbiskupijskom pastoralnom centru na Kaptolu održan je informativno edukativni skup „Psihosocijalna podrška i integracija beskućnika“ na kojem je sudjelovalo oko stotinjak stručnjaka koji u svakodnevnom radu pružaju stručnu pomoć beskućnicima.

Cilj projekta je unapređenje socijalnih usluga korisnika Prihvatilišta za beskućnike radi lakšeg socijalnog uključivanja i integracije u društvenu zajednicu. Riječ je o trogodišnjem projektu financiranom od Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a provodi ga Prihvatilište za beskućnike Caritas Zagrebačke nadbiskupije u

suradnji s Regionalnim uredom Zagreb Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Centrima za socijalnu skrb grada Zagreba.

Više informacija na: <http://bit.ly/InfEduSkupZG>

Najave događanja:

Natječaj za upis polaznika/ca u Program srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/policajka u 2018./2019.

Raspisan je natječaj za upis polaznika/ca **Programa srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje POLICAJAC/POLICAJKA u 2018./2019. godini**. Ministarstvo unutarnjih poslova planira upis 600 polaznika / polaznica u program srednjoškolskog obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/policajka u 2018./2019. godini. Program će započeti 10. rujna 2018. godine, a prijave se zaprimaju do 06. srpnja 2018. godine.

Uvjete natječaja, prava i obaveze možete pronaći [ovdje](http://www.hzz.hr/default.aspx?id=41985), a više informacija pronađite na: <http://www.hzz.hr/default.aspx?id=41985>

Sretan Uskrs!

Poštovani partneri, suradnici i kolege,
u ozačju nade i ljubavi najvećega
kršćanskog blagdana, svima Vama
i Vašim najdražima najiskrenije
želimo sretan i blagoslovljen Uskrs!

S poštovanjem,
Vaš HZZ

KONTAKTIRAJTE NAS

Nakladnik:

Hrvatski zavod
za zapošljavanje
Središnji ured
Radnička cesta 1
10 000 Zagreb

Za nakladnika:

Ante Lončar
ravnatelj

Uređuje:

Odsjek za odnose s
javnošću
Tel.: +385 1 61 26 075
Fax: +385 1 61 26 038
press@hzz.hr

INFO TELEFON

01 / 6444 000
www.hzz.hr

